

平成29年6月17日

株 主 各 位

札幌市東区北6条東2丁目3番1号  
株 式 会 社 キ ム ラ  
代 表 取 締 役 社 長 木 村 勇 介

招集通知記載事項の一部訂正について

当社『第67期定時株主総会招集ご通知』の記載事項の一部に訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所  
第67期定時株主総会招集ご通知 12ページ及び26ページ
2. 訂正内容（訂正箇所の下線を付しております。）

【訂正前】

<12ページ 表中>

2. 会社の現況  
(3) 会計監査人の状況  
②報酬等の額

|                                     | 支 払 額            |
|-------------------------------------|------------------|
| 当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額              | 11,000千円         |
| 当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額 | <u>16,500</u> 千円 |

【訂正後】

<12ページ 表中>

2. 会社の現況  
(3) 会計監査人の状況  
②報酬等の額

|                                     | 支 払 額            |
|-------------------------------------|------------------|
| 当事業年度に係る会計監査人としての報酬等の額              | 11,000千円         |
| 当社及び子会社が会計監査人に支払うべき金銭その他の財産上の利益の合計額 | <u>17,000</u> 千円 |

【訂正前】

<26ページ 表中>

(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成29年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

|               | 連結貸借対照表計上額<br>(千円) | 時価<br>(千円)       | 差額<br>(千円) |
|---------------|--------------------|------------------|------------|
| (1) 現金及び預金    | 2,441,688          | 2,441,688        | —          |
| (2) 受取手形及び売掛金 | 2,364,228          | 2,364,228        | —          |
| (3) 投資有価証券    | 854,910            | 854,910          | —          |
| 資産計           | <u>5,721,328</u>   | <u>5,721,328</u> | —          |
| (1) 支払手形及び買掛金 | (2,804,046)        | (2,804,046)      | —          |
| (2) 長期借入金     | (6,282,500)        | (6,306,053)      | 23,553     |
| 負債計           | (9,086,546)        | (9,110,100)      | 23,553     |

【訂正後】

<26ページ 表中>

(金融商品に関する注記)

2. 金融商品の時価等に関する事項

平成29年3月31日における連結貸借対照表計上額、時価及びこれらの差額については、次のとおりであります。

|               | 連結貸借対照表計上額<br>(千円) | 時価<br>(千円)       | 差額<br>(千円) |
|---------------|--------------------|------------------|------------|
| (1) 現金及び預金    | 2,441,688          | 2,441,688        | —          |
| (2) 受取手形及び売掛金 | 2,364,228          | 2,364,228        | —          |
| (3) 投資有価証券    | 854,910            | 854,910          | —          |
| 資産計           | <u>5,660,828</u>   | <u>5,660,828</u> | —          |
| (1) 支払手形及び買掛金 | (2,804,046)        | (2,804,046)      | —          |
| (2) 長期借入金     | (6,282,500)        | (6,306,053)      | 23,553     |
| 負債計           | (9,086,546)        | (9,110,100)      | 23,553     |

以 上